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Oikeudenhoidon sähköisen tiedoksiannon alatyöryhmän 4. ko-
kous 

 

Aika  17.9.2024 klo 13-15 
 
Paikka  Teams ja Meritullinkatu 10 
 
Kutsuttu 
 
Tia Möller  yksikönpäällikkö, oikeusministeriö, puheenjohtaja 
Jukka Siro  lainsäädäntöneuvos, oikeusministeriö 
Jurkka Jämsä  erityisasiantuntija, oikeusministeriö 
Sami Korhonen  erityisasiantuntija, oikeusministeriö 
Assi Suominen  erityisasiantuntija, oikeusministeriö 
Kari Hämäläinen  erityisasiantuntija, oikeusministeriö 
Miikka Hiltunen  erityisasiantuntija, oikeusministeriö 
Eerika Majamaa erityisasiantuntija, oikeusministeriö, sihteeri 
Heidi Lindqvist  erityisasiantuntija, Tuomioistuinvirasto 
Kimmo Kauppinen  haastemiesten esimies, Keski-Suomen käräjäoikeus 
Kalle Ujainen  asianajaja, Suomen Asianajajaliitto 
 
 

1. Kokouksen avaus 
  

Puheenjohtaja avaa kokouksen. 
 
Käydään läpi asialistan sisältö. 

 
 

2. Ulosottokaaren säännösehdotukset ja keskustelu 
 
Esitellään ulosottokaaren säännösehdotukset. Keskustellaan säännösehdotuksista. 
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3. Oikeudenkäynnistä hallintoasioissa annetun lain säännösehdotukset, säännöskohtai-

set perustelut ja keskustelu 
 
Esitellään oikeudenkäynnistä hallintoasioissa annetun lain säännösehdotukset ja säännös-
kohtaiset perustelut. Keskustellaan säännösehdotuksista ja perusteluista. 
 
 

4. Oikeudenkäymiskaaren säännösehdotukset, säännöskohtaiset perustelut ja keskustelu 
 

Esitellään oikeudenkäymiskaaren säännösehdotukset ja säännöskohtaiset perustelut. Kes-
kustellaan säännösehdotuksista ja perusteluista. 
 
 

5. Oikeudenkäynnistä rikosasioissa annetun lain säännösehdotukset ja keskustelu 
 

Esitellään oikeudenkäynnistä rikosasioissa annetun lain säännösehdotukset. Keskustellaan 
säännösehdotuksista. 

 
 

6. Muut asiat 
 

Tiedoksi oikeusministeriön hallinnonalan erityislainsäädännön kartoituksen tulokset. 
 
 

7. Kokouksen päättäminen 
 
Puheenjohtaja päättää kokouksen. 

 
 

 

 

 

  

 


